

南鲁集镇的“麦田守护者”

本报讯(通讯员 王学孟 记者 王重庆)热浪滚滚,麦香醉人。近日,在成武县南鲁集镇广袤的金色麦田里,随处可见收割机和农机手。这些身影的背后,还有一些人穿梭于田间地头默默地奉献,他们既不是麦收户,也不是屯粮者,而是这片麦田的守护者——党员志愿服务队。他们开展禁烧宣传,帮助群众抢收抢种,为“三夏”群众生产生活保驾护航。

成武县机关事务服务中心抓好党建“三关”

本报讯(通讯员 冯奇 记者 王重庆)成武县机关事务服务中心坚持把抓好党建作为第一政绩来抓,用“三把尺子”把好“三关”,有力促进机关工作开展。

用好党建“教尺”,把好思想关。该中心始终把习近平新时代中国特色社会主义思想作为立党正党的教尺,紧紧围绕县委县政府最新部署,及时调整党支部学习计划,学原著、悟原理,把理想信念内化于心、外化于行,强化奉献服务意识。

提升质量“标尺”,把好业务关。该中心以打造“细致服务臻情保障”党建品牌为契机,提升业务质量标尺,推动工作精细化、常态化和实效化。充分运用全国党政机关公用房信息系统,对办公用房实现信息化、精细化管理。创新“互联网+公务用车”管理模式,推动公务用车使用规范化、智能化、便捷化。

把好纪律“戒尺”,把好作风关。该中心始终把纪律挺在前面,不断增强规矩意识。领导干部以身作则,率先垂范转变工作作风。坚持源头预防,认真梳理排查风险点,有的放矢加强廉政教育提醒,让干部知敬畏、懂规矩、守纪律、明底线,不断擦亮机关党建品牌。

今 成 日 武

讲文明 树新风
菏泽市原创公益广告

爱国敬业诚信友善
富强民主公正和谐
——

保护自然

寡老人、病残户为重点,力所能及地帮助他们,这是我们共产党员应该做的。”

把村里的党员组织发动起来,发挥他们的带头引领作用,南鲁集镇5个管区的28个行政村都成立了党员志愿服务队。他们行走在田间地头,不漏一块地,不缺一处田,在做好禁烧工作的同时,急群众之急、想群众之想,用实际行动解决群众面临的困难诉求。



近日,成武县委县直机关工委主办的县直机关“中国梦·新时代·新征程”百姓宣讲比赛圆满落幕。本次比赛为迎接党的二十大胜利召开,充分展示新中国成立70多年来党和国家的光辉历程、伟大成就和宝贵经验,集中展现全县人民在踏上实现第二个百年奋斗目标新征程上的新作为、新担当、新姿态,提供了一个良好的展示平台,进一步激励和动员广大党员干部群众统一思想、振奋精神,开拓创新、顽强拼搏,向着幸福成武美好未来新征程奋勇前进。记者王重庆 摄

成武县医疗保障局实行班子成员分片包联机制

全面提升医保服务监管水平

本报讯(记者 王重庆)6月5日,成武县医疗保障局工作人员到成武县文亭社区中心医保便民服务站,现场调度检查手机视频办医保工作。

据悉,今年以来,成武县医疗保障局对全县医疗医药机构全部实行分片包联制,抽调7名党组成员和16名业务骨干,对全县13个镇街医保中心和30家医院、

216家村级卫生室、6家慢性病门诊、94家定点药房实行城区定点制、乡镇划片制、村居医保制,建立全县“划片连线定点”服务监管体系。包联人员除做好分管工作外,还负责包联区域内医保政策宣传、创新经办服务、基金征缴使用监管、疫情防控以及其他工作,切实做到任务具体到各机构、责任明确到具体人、成效落实到具体天。

党集镇扎实推进麦收防火工作

本报讯(通讯员 刘同道 郭天 记者 王重庆)成武县党集镇为扎实推进“三夏”麦收防火工作,成立秸秆禁烧工作领导小组,下设宣传组、督查组、应急保障组、后勤组等职能小组,全天候备勤,明确工作目标,细化工作措施,强化责任意识。各行政村由“村两委”成员、党员、志愿者等力量组成禁燃禁烧小组,增强禁烧巡查队伍力量。

加强宣传动员,营造浓厚氛围。党集镇各部门连同管区、行政村,通过入户走访、公众号、“党声速递”广播、悬挂横幅等方式广泛宣传秸秆禁烧工作,向群众宣传秸秆禁烧危害、相关处罚措施以及秸秆处理建议。目前,党集镇共出动秸秆禁烧宣传车27辆、共宣传80余次,悬挂横幅120余处,“党声速递”广播宣传20余次,签订秸秆禁烧承诺书2

万余份,确保责任落实到人,使秸秆禁烧工作深入人心。

加强督导巡查,守牢禁烧底线。党集镇建立镇、村、庄三级秸秆禁烧网格体系,抓好网格化巡查,根据责任划分,将每一村、每一户、每一块田纳入网格化,分片到人,连点到户,实现巡查全覆盖。采取日间排查和夜间排查相结合的方式,加密巡查频次,建立巡查台账,坚决守住禁烧底线。

加强后备保障,提升应急能力。为提升秸秆禁烧工作小组应急能力,党集镇配备高能洒水车4台、灭火器6组、铁锹50余把,夜间照明灯30余台,同时各行政村配备数台旋耕机、收割机等机械设备,明确设备管理员,并与县消防队、镇派出所建立联系机制,如遇火情,立即出动,为秸秆禁烧工作提供后备保障,切实提升工作组小组应急能力。

苟村集镇秸秆禁烧抓“三快”

本报讯(通讯员 汪允成 记者 王重庆)夏收到来之际,成武县苟村集镇本着“不烧一把火、不冒一处烟、不污一条河”的禁烧目标,在总结往年秸秆禁烧工作经验的基础上,采取“三快”措施,做实做好秸秆禁烧和综合利用工作。

调研快着手。县农村人居环境整治领导小组文件下发后,该镇于当天下午就协调多部门成立了秸秆禁烧调查小组,走访了部分种植大户,并实地到王营、大曹庄等村对秸秆综合利用的意向情况进行了调查。期间共走访农户113户,发放并回收问卷300份,摸清了秸秆禁烧工作重点与难点,全面掌握了辖区作物种植区域和产量,做到心中有数、有的放矢。

工作快部署。该镇研究制定了秸秆禁烧工作方案和工作预案,制定了秸秆禁烧工作办公会议制度、日报

告与零报告制度、督查工作日记制度、风险抵押金制度、举报制度和信息上报制度。严格值班制度,提前开通举报热线,保障24小时到岗到位。同时,还结合农村工作实际,鼓励有能力的农户购买了麦草打捆机、秸秆粉碎还田机等,做到源头上防控。

宣传快启动。该镇组织宣传车辆,配备展板、喇叭等在乡村、田间地头进行巡回宣传。充分利用条幅、墙字等,多渠道、广视角地开展宣传攻势。同时,印发《苟村集镇人民政府关于加强秸秆禁烧工作的通告》《给全镇广大农民朋友的一封信》《致广大收割机手的一封公开信》4万余份,多渠道向广大农民宣传禁烧秸秆的有关法律、法规以及秸秆禁烧的目的、意义,大力营造禁烧舆论氛围,有效提高了群众对秸秆禁烧的知晓率。

“文明健康
绿色环保”



绿水青山就是金山银山

创建全国文明城市 做遵德守礼菏泽人